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Primera MC – PCP’s Sammelhefter Nummer 4
Mit einem Primera MC von Müller Martini fängt Precision Colour Printing (PCP) Ltd. im englischen Telford die erfreulich grossen Auftragsvolumen in der Sammelheftung ab.
Zwei Prima, ein Primera C140 und nun ein brandneuer Primera MC – ab Mitte September produzieren bei PCP gleich vier Sammelhefter von Müller Martini in Reih und Glied. Und alle sind voll ausgelastet. Denn das 1979 gegründete und 240 Mitarbeiter beschäftigende Unternehmen in den West Midlands druckt über 400 periodisch erscheinende Magazine, Kataloge und Broschüren – Publikumszeitschriften ebenso wie Sport- und B2B-Magazine. Mit dem neuen Primera MC will PCP laut Alex Evans «zum einen die steigenden Volumen abfangen und zum andern unser ältestes Sammelhefter-Model, einen 321er, ersetzen.» 

Bildlegende

Der Primera MC ist für kleine und mittlere Auflagen ebenso prädestiniert wie für Longruns oder einen «Schnellschuss» zwischendurch.
Der Managing Director nennt vier Gründe, warum sich PCP, die in der Klebebindung neben einem KM412 auch einen Bolero von Müller Martini im Einsatz hat, für den Primera MC entschieden hat. «Erstens haben wir in der Sammelheftung ausschliesslich Systeme von Müller Martini. Zweitens haben wir mit unserem ersten Primera gute Erfahrungen gemacht. Drittens gibt es für unsere Anforderungen keine Alternative auf dem Markt. Und viertens ist der Primera MC prädestiniert für unsere verschiedenartigen Auflagen.»

Diese liegen bei PCP zwischen 8000 und ausnahmsweise 500 000 Exemplaren pro Job – bei einem Durchschnitt zwischen 38 000 und 42 000 Exemplaren. Ein klarer Fall für den mit 14 000 Takten pro Stunde produzierenden Primera MC, der für kleine und mittlere Auflagen ebenso prädestiniert ist wie für Longruns oder einen «Schnellschuss» zwischendurch. Seine innovative Motion-Control-Technologie reduziert die Einrichtzeiten, ermöglicht kürzeste Durchlaufzeiten und sorgt so für höchste Profitabilität.
Lesen Sie mehr über aktuelle Trends im Sammelhefter-Markt in unserem Blog-Artikel: … 
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