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Klebebinder von Müller Martini

GPS freut sich auf den neuen Klebebinder Alegro

GPS, eine der grössten Bogendruckereien Irlands, wird an ihrem Standort in Belfast, Irland, in Kürze einen Klebebinder Alegro von Müller Martini in Betrieb nehmen. 

Mit dem neuen Alegro, der einen alten Klebebinder von Heidelberg ersetzt, kann die Druckerei ihre Produktion wesentlich effizienter gestalten – vor allem während der Hochsaison von August bis Dezember. „Unsere Auflagen und Volumina nehmen ständig zu, und die Nachfrage nach unseren Dienstleistungen wächst ständig“, erklärt David Bell, Direktor der GPS, bei seinem Besuch am drupa-Stand von Müller Martini. „Deshalb freuen wir uns auf diesen effizienten Klebebinder, von dem wir eine Verdreifachung unserer Produktivität erwarten.“ 

Nach einem Besuch bei Müller Martini in der Schweiz, wo er die verschiedenen Klebebinder von Müller Martini verglich, entschieden sich die Bells für den Alegro, der die Bedürfnisse von GPS optimal erfüllt: "Der Alegro wird mit fünf Streamfeedern ausgerüstet, was bei Aufträgen mit vielen Signaturen sehr hilfreich sein wird. Diese Maschinenausstattung ermöglicht es GPS, seine Produktionsprozesse zu vereinfachen – ein grosser Vorteil angesichts des Fachkräftemangels in Irland."
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Freuen sich beim Besuch am drupa-Stand auf den neuen Klebebinder Alegro, der in Kürze installiert wird: Lorraine Bell, Geschäftsführerin GPS (Zweite von rechts) neben ihrem Bruder David Bell, Geschäftsführer GPS (Zweiter von links) zusammen mit David McGinlay (links), Sales Manager Region Western Europe und Thomas Graf, Regional Sales Manager Müller Martini.
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