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Müller Martini übernimmt DGR Graphic GmbH

Müller Martini übernimmt per 1. März 2023 das in Espelkamp (Bundesland Nordrhein-Westfalen) ansässige, auf Klebebinder und Buchlinien spezialisierte deutsche Maschinenbauunternehmen DGR Graphic GmbH(https://www.dgr-graphic.de/home.html).

Im Zuge eines Asset-Deals übernimmt Müller Martini zum 01. März 2023 das Neumaschinengeschäft der Firma DGR. Das Unternehmen wurde 1998 gegründet und ist spezialisiert auf die Entwicklung von Komplettlösungen rund um die Buchfertigung sowohl für Soft- als auch für Hardcover. Im Zuge der Übernahme gehen alle Assets aus dem Neumaschinengeschäft mit Druckweiterverarbeitungs-Maschinen auf Müller Martini über.

Neben dem Maschinen- und Servicegeschäft übernimmt Müller Martini per 1. Juli 2023 auch das Ersatzteilgeschäft von DGR. Damit stellt Müller Martini den Kundensupport für die weltweiten DGR-Kunden sicher.

Auf der Suche nach einer altersbedingten Nachfolge sind sich der geschäftsführende Gesellschafter Gerd Depping und Müller Martini auch aufgrund der örtlichen Nähe zum Müller Martini-Standort Rahden schnell einig geworden.

Müller Martini freut sich, neben der interessanten Technologie auch die Mitarbeitenden der Firma DGR übernehmen zu können. Die übernommenen DGR-Mitarbeitenden sind ausgewiesene Fachleute auf dem Gebiet der Druckweiterverarbeitung und bereichern so das Team im Werk Rahden. Die räumliche Nähe von lediglich 5 Kilometern zwischen den beiden Werken in Rahen und Espelkamp erleichtert diesen Schritt nochmals. Gerd Depping wird dem Team weiterhin beratend zu Seite stehen, um einen reibungslosen Knowhow-Transfer zu gewährleisten.

Die weitere Einbindung des DGR-Maschinenprogramms in das vorhandene Müller Martini-Portfolio wird in den kommenden Monaten erarbeitet. 

Bestehende Verpflichtungen aus dem Neumaschinengeschäft gegenüber Kunden werden noch direkt von DGR erfüllt.
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